

## Vol.7 カタログ正誤表

14 ページ : SA-801D

誤 : 定価 ¥ ¥ 15,300

正 : 定価 ¥ 15,300

41 ページ : VHE-42A

誤 : 定価 ¥ 145,000

正 : 定価 ¥ 120,000

45 ページ : 209-F

誤 : 適応サイズ 3/16~1-1/4

正 : 適応サイズ 1/4~1-3/8